

**ANÚNCIO PÚBLICO SETI/FUNDO PARANÁ
2º RETIFICAÇÃO EG Nº 16/2024**

**PROGRAMA OPERAÇÃO RONDON PARANÁ
ANÚNCIO PÚBLICO DE ENCOMENDA GOVERNAMENTAL ÀS INSTITUIÇÕES
ESTADUAIS DE ENSINO SUPERIOR DO PARANÁ**

O Secretário de Estado da Ciência, Tecnologia e Ensino Superior, no exercício de suas atribuições legais e em conformidade com a EG Nº 16/2024, torna pública a presente retificação, que modifica o Quadro 1 do Item 6, o qual passa a vigorar com a seguinte redação:

1. Dos Recursos Financeiros (Item 6): 6.4 - alteração Quadro 1

Onde se lê:

QUADRO 1 - VALOR TOTAL POR CATEGORIA ECONÔMICA FINANCIÁVEIS

IEES	CUSTEIO		STPJ		INVESTIMENTO	TOTAL (Investimento + Custeio)
	BOLSA	Mat Consumo	Alimentação	Hosp e aliment. (Abert. - Encerr.)	MATERIAL PERMANENTE	
UEL	19.200,00	155.000,00	70.000,00		50.000,00	294.200,00
UEM	19.200,00	155.000,00	70.000,00		50.000,00	294.200,00
UEPG	38.400,00	300.000,00	70.000,00		50.000,00	458.400,00
UNIOESTE	19.200,00	155.000,00	70.000,00		50.000,00	294.200,00
UNICENTRO	19.200,00	155.000,00	70.000,00		50.000,00	294.200,00
UENP	38.400,00	300.000,00	90.000,00	350.000,00	50.000,00	828.400,00
UNESPAR	19.200,00	155.000,00	70.000,00		50.000,00	294.200,00
TOTAL	172.800,00	1.375.000,00	510.000,00	350.000,00	350.000,00	2.757.800,00

Leia-se:

QUADRO 1 - VALOR TOTAL POR CATEGORIA ECONÔMICA FINANCIÁVEIS

IEES	CUSTEIO			INVESTIMENTO	TOTAL (Custeio + Investimento)
	BOLSA	OUTRAS DESpesas	Total (Bolsa + ODC)	MATERIAL PERMANENTE	
UEL	19.200,00	225.000,00	244.200,00	50.000,00	294.200,00
UEM	19.200,00	225.000,00	244.200,00	50.000,00	294.200,00
UEPG	38.400,00	370.000,00	408.400,00	50.000,00	458.400,00
UNIOESTE	38.400,00	225.000,00	263.400,00	50.000,00	313.400,00
UNICENTRO	19.200,00	225.000,00	244.200,00	50.000,00	294.200,00
UENP	38.400,00	740.000,00	778.400,00	50.000,00	828.400,00
UNESPAR	19.200,00	225.000,00	244.200,00	50.000,00	294.200,00
TOTAL	192.000,00	2.235.000,00	2.427.000,00	350.000,00	2.777.000,00

Permanecem em vigor, íntegros e inalterados, todos os demais dispositivos da Encomenda Governamental EG nº 16/2024 bem como da primeira retificação, que não foram alterados pela presente retificação.

Curitiba, 28 de fevereiro de 2025.

ALDO NELSON BONA
Secretário de Estado